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Προφίλ Συγκροτήματος  
 
Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 
φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 
χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 31 Μαρτίου 2025, το 
Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 56 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 2 λειτουργούσαν ως 
θυρίδες. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,857 άτομα διεθνώς. Στις 31 Μαρτίου 2025, το Σύνολο 
Περιουσιακών Στοιχείων ανερχόταν σε €26.8 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.9 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου 
αποτελείται από την Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία 
Λίμιτεδ και τις θυγατρικές αυτής. 
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Σε συνέχεια της ανακοίνωσης με ημερομηνία 14 Απριλίου 2025 σχετικά με την υπογραφή 
δεσμευτικής συμφωνίας με την Ανώνυμη Ελληνική Εταιρεία Γενικών Ασφαλειών ‘Η Εθνική’ 
για εξαγορά του 100% της Εθνικής Ασφαλιστικής (Κύπρου) Λτδ (η ‘Συναλλαγή’), η Bank of 
Cyprus Holdings Public Limited Company (η ‘BOC Holdings’ ή η ‘Εταιρία’ και, μαζί με τις 
θυγατρικές της, το ‘Συγκρότημα’) ανακοινώνει ότι η Συναλλαγή έχει ολοκληρωθεί.  

Το τίμημα για τη Συναλλαγή ανέρχεται σε €29.3 εκατ. σε μετρητά, αντανακλώντας 
αναπροσαρμογές στην τιμή σύμφωνα με τους συνήθεις όρους της δεσμευτικής συμφωνίας. 
Η επίπτωση της Συναλλαγής στους κεφαλαιακούς δείκτες του Συγκροτήματος εκτιμάτε σε 
περίπου 15 μ.β. Η Συναλλαγή έγινε με συνήθεις εμπορικούς όρους και η επιμέτρηση της 
εύλογης αξίας των αναγνωρίσιμων περιουσιακών στοιχείων που αποκτήθηκαν και των 
αναληφθεισών υποχρεώσεων βρίσκεται σε εξέλιξη, σε συνεργασία με ανεξάρτητο 
σύμβουλο.  

Η Εθνική Ασφαλιστική Κύπρου Λτδ κατέχει μια εδραιωμένη θέση στον κλάδο ζωής και στον 
γενικό ασφαλιστικό κλάδο στην Κύπρο, με μερίδια αγοράς ύψους 3%1 και 4%1 αντίστοιχα, 
με συνολική κερδοφορία ύψους περίπου €4 εκατ2. Η Συναλλαγή θα ενισχύσει περαιτέρω 
την υφιστάμενη θέση του Συγκροτήματος στον ασφαλιστικό κλάδο στην Κύπρο, 
διατηρώντας την ηγετική του θέση. 

Η Συναλλαγή είναι ευθυγραμμισμένη με τον στρατηγικό στόχο του Συγκροτήματος για την 
επέκταση των ασφαλιστικών του δραστηριοτήτων και της πελατειακή τους βάσης καθώς και 
για την περαιτέρω ενίσχυση του διαφοροποιημένου επιχειρηματικού του μοντέλου. 
Εκτιμάται πως τα έσοδα από μεικτά ασφάλιστρα και το καθαρό αποτέλεσμα από 
ασφαλιστικές εργασίες του Συγκροτήματος θα αυξηθούν κατά 15%2 και 10%2 αντίστοιχα, 
αυξάνοντας έτσι τη συμβολή των μη επιτοκιακών εσόδων στην κερδοφορία του 
Συγκροτήματος. H Εθνική Ασφαλιστική (Κύπρου) Λτδ και η θυγατρική της Εθνική Γενικών 
Ασφαλειών Λτδ θα συνεχίσουν τις δραστηριότητες τους ξεχωριστά από τις ασφαλιστικές 
εταιρίες του Συγκροτήματος (Eurolife Ltd (‘Eurolife’) και Γενικές Ασφάλειες Κύπρου Λτδ 
(‘Γενικές Ασφάλειες’)), μέχρι την ολοκλήρωση της ενοποίησης τους με την Eurolife και τις 
Γενικές Ασφάλειες.   

Η συναλλαγή αυτή δεν αφορά ή επηρεάζει τα συμφέροντα του Γραμματέα της Εταιρίας ή 
οποιουδήποτε ‘καθορισμένου προσώπου’ όπως αυτό ορίζεται στο Άρθρο 137(3) του περί 
Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμου 14(Ι)/1993 (ως έχει τροποποιηθεί). 

 

Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Σχέσεις 
Επενδυτών στην ηλεκτρονική διεύθυνση investors@bankofcyprus.com. 

 
 
 
 
 
 
 
 

1) Βάσει των στατιστικών στοιχείων του Συνδέσμου Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου για την περίοδο 1 
Ιανουαρίου 2024 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2024 (https://www.iac.org.cy/el/statistics/iac-statistical-results). 
Το μερίδιο αγοράς στο κλάδο ζωής της Εθνικής Ασφαλιστικής Κύπρου έχει αναπροσαρμοστεί ώστε να 
εξαιρούνται τα εφάπαξ ασφάλιστρα και να περιλαμβάνονται τα ασφάλιστρα κλάδου ασφαλειών 
ατυχημάτων και υγείας, σύμφωνα με την προσέγγιση της Τράπεζας. 

2) Με βάση τα Ελεγμένα Οικονομικά Αποτελέσματα για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024 της 
Εθνικής Ασφαλιστικής Κύπρου Λτδ . 
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